



Фонд підтримки незалежності для схеми "Житло для України"

Вступ

Міська рада Вінчестера надає фінансову підтримку українцям за візовою схемою "Житло для України" (або тим, хто раніше був за програмою HFU і тепер перейшов на візову схему UPE), щоб допомогти їм влаштуватися у місцевій громаді та пристосуватися до життя в районі Вінчестера.

Особи можуть подати заявку на невеликі гранти розміром до £500 для допомоги з конкретними та індивідуальними потребами. Ми можемо надавати підтримку лише для послуг; **предмети більше не фінансуватимуться через цей грант.**

Заявники можуть подати заявку на грант підтримки для себе та/або для своєї дитини. Якщо вам потрібна підтримка для себе та вашої дитини (дітей), будь ласка, подайте окрему заявку для кожної особи та вкажіть, хто є основним заявником у розділі 2 вашої форми заявки. **Кожен дорослий повинен мати власний обліковий запис Flexi Grant і подавати свою власну заявку.**

Існує обмеження у **два** гранти на одну особу. Гранти будуть розподілятися та присуджуватися на розсуд міської ради. Між датою виплати попереднього гранту та новою заявкою має пройти щонайменше 4 місяці.

Якщо вам потрібна допомога з заповнення форми або ви хочете обговорити свою заявку, будь ласка, зв'яжіться з офіцером з питань зв'язку з громадськістю для України: Юлією Карабут, тел.: 01962 848061.

Хто може подати заявку?

Гості за візовою схемою "Житло для України", чий спонсор проживав у районі Вінчестера на момент прибуття гостя до Великобританії, та/або гості, які зараз проживають у цьому районі.

Будь ласка, ознайомтеся з нашою [Картою округів](#) для отримання додаткової інформації про територію, яку це охоплює. Якщо ви зараз перебуваєте за візовою схемою UPE (Ukrainian Permission Extension), ви повинні були раніше мати візу "Житло для України".

Будь ласка, зверніть увагу: Рада може попросити надати підтвердження імміграційного статусу, підтвердження адреси та/або докази вашого зв'язку з місцевістю.

На що ви можете подати заявку?

Приклади послуг, які можуть бути профінансовані, включають:

- додаткові або професійні курси англійської мови для допомоги з працевлаштуванням
- отримання кваліфікації, яка може призвести до збільшення можливостей працевлаштування
- членство в професійних організаціях
- кошти на покриття тесту для підтвердження професійних навичок або знань
- уроки водіння для сприяння незалежності та інтеграції
- проїзний квиток на автобус для доступу до освітніх курсів або роботи
- репетиторство та освітні заходи для дітей (поза межами обов'язкового навчання)
- членство в місцевому центрі дозвілля та абонементи на заходи
- короткострокова допомога дітям та молоді для спілкування та зустрічей з іншими в місцевій громаді шляхом приєднання до місцевого клубу активностей
- екстрений догляд за дітьми у виняткових обставинах, пов'язаних з роботою або навчанням

Якщо ви подаєте заявку на підтримку, пов'язану з працевлаштуванням, ми радимо вам спочатку зв'язатися з офіцером підтримки громади Ансті Брайерлі, щоб визначити найкращу підтримку для ваших варіантів працевлаштування.

Постачальники курсів для отримання кваліфікації повинні бути визнані схваленими навчальними закладами відповідним професійним органом, якщо це доречно.

У рамках заявки необхідно надати план уроків від репетитора або програму курсу з англійської.

Постачальник послуг повинен бути зареєстрований у Великобританії та відповідати нормативним вимогам та вимогам звітності Великобританії.

Напрямки фінансування

Особи, які подають заявку на фінансування для підтримки своєї незалежності та адаптації до життя у Великобританії, повинні пояснити, як ця підтримка сприяє досягненню наступних напрямків фінансування:

- Працевлаштування
- Усунення мовних бар'єрів
- Доступ до транспорту
- Доступ до громадських заходів
- Підтримка дітей та молоді в освіті

Ми не можемо фінансувати:

Заявники	Види неприйнятної підтримки
<ul style="list-style-type: none">• Особи, які не були учасниками візової програми Житло для України• Нерезиденти району (для отримання цього гранту вам потрібно постійно проживати щонайменше 6 місяців, щоб стати резидентом району Вінчестера)• Організації	<ul style="list-style-type: none">• Фізичний предмет• Потреба, яка виникає за межами Великобританії• Особисті витрати• Квитки на розважальні та культурні заходи• Медичні послуги/предмети, які можна отримати безкоштовно в NHS• Основні побутові прилади або меблі, будь-які види меблювання (зверніться до розділу "Підтримка житла")• Будь-який вид прямої фінансової підтримки: борги, інвестиції, витрати на неплатоспроможність, оренда, витрати на ремонт, податки• Витрати, пов'язані з автомобілем та страхуванням• Щоденний догляд за дітьми• Ретроспективне фінансування послуг/діяльності, які вже були здійснені або понесені

Заявка

Щоб подати заяву, перейдіть за цим посиланням на онлайн-форму: [Онлайн-форма заявки на грант](#)

Вам потрібно буде створити обліковий запис для входу в систему. Після цього ви зможете розпочати подання заявки. Будь ласка, переконайтеся, що ви заповнили всі розділи форми заявки та завантажили всі запитані документи. За необхідності можуть бути запитані додаткові докази для підтвердження заявки.

Для проведення необхідних перевірок фінансового стану сім'ї, банківські виписки **всіх дорослих членів домогосподарства** повинні бути завантажені, навіть якщо заявку на грант подає лише один член домогосподарства.

Заявник(и) повинен(ні) надати банківські виписки з усіх наявних банківських рахунків.

Кожна заява буде оцінюватися відповідно до критеріїв прийнятності та вимог гранту.

Рішення щодо фінансування делегуються Менеджеру міського центру та спільноти Ради міста Вінчестер і Керівнику служби громад та добробуту. Початкову оцінку проводить Офіцер зі зв'язків із громадою (Україна) на основі поданої заявки та наданих доказів.

Якщо це буде необхідно, вас можуть запросити на коротку розмову щодо вашої заявки.

Заявки будуть затверджені або відхилені **протягом 25 робочих днів** з моменту, коли ви надасте всю необхідну підтверджувальну документацію.

Будь ласка, зачекайте 25 робочих днів з моменту надання всієї підтверджувальної документації, перш ніж звертатися до нас із запитом щодо результату вашої заявки.

Подайте заявку щонайменше за 6 тижнів до дати оплати за послуги, на які ви подаєте заявку.

Рішення щодо фінансування здійснюється на розсуд міської ради, тому процесу оскарження **не передбачено**.

Спосіб оплати

Оплата здійснюється безпосередньо заявнику після надання квитанції за погоджені послуги, за які було здійснено оплату.

Кожен дорослий (18+) заявник повинен подати окрему заявку зі свого облікового запису FlexiGrant та завантажити банківські виписки для всього домогосподарства.

Якщо заявник подавав заявки на гранти у фінансовому році 23/24, він несе відповідальність за інформування Ради про зміну **банківських реквізитів** із моменту, коли його було зареєстровано як кредитора.

Банківські транзакції за останні 3 місяці повинні підтверджувати, що заявник проживає в районі Вінчестер.

У разі надання заявником неправдивої інформації Рада залишає за собою право відмовити у наданні гранту.

Квитанція повинна містити ім'я заявника, надану послугу та вартість.

Рада докладе зусиль, щоб здійснити виплату відшкодування заявнику протягом **15 робочих днів** з дати подання повної квитанції.

Міська рада Вінчестера залишає за собою право профінансувати меншу суму, ніж та, що запитується у формі заявки.

Заявки від сімей будуть відшкодовуватися траншами до 1000 фунтів стерлінгів на місяць.

Критерії відповідності

Щоб мати право на розгляд, заявники повинні відповідати всім наступним критеріям:

1. Особи, які подають заявку на фінансування, повинні бути українцями, які перебувають або раніше перебували за програмою "Житло для України" (чий приймаючий господар проживав у районі Вінчестер на момент прибуття гостя до Великобританії) та/або проживають у районі не менше 6 місяців.
2. Мета фінансування повинна підтримувати принаймні один з наших напрямків фінансування.
3. Цей грант надається з урахуванням матеріального становища і **не буде надано, якщо у заявника/ домогосподарства є кошти понад 6000 фунтів стерлінгів.**
4. Послуги **не можуть бути замовлені або профінансовані ретроспективно** (заявники повинні дочекатися офіційного рішення та пропозиції щодо їхнього гранту, перш ніж здійснювати покупку).

Заявники завжди повинні намагатися задовольнити свою потребу за допомогою існуючої підтримки та надати детальні причини, чому потрібне фінансування.